

## 跋

阳历7月16日，正值一年中最热的夏季，骄阳似火，加之今年遭遇了百年大旱，酷暑难当。接台根电话，告知杨氏族会决定续修总谱，邀请我们一支参加，于是约定在老家东家冲商讨科泗公一支参与续修支谱事情。台根邀我参加一下，于是我便参加了。汉林兄陪着理事会文松理事来的，这么热的天气，文松理事不畏酷热，百忙之中从文市赶来，我们都很受感动。参加的除了科泗公名下台根侄、汉林兄和我，还有继蕃公一支台友、星文。文松理事简要说明此次续修宗谱要求，还跟我们介绍了贵州广东的杨氏家族的一些情况。经商讨之后便把续修支谱的事情初步定了下来。

因我们两支人数不多，遂决定合在一起，把要做的事情以及具体人均经费做了一个安排。在此期间，台根做了大量的工作，也得到了所有宗亲的理解配合和支持。随后便是分配任务，由台根负总责，把打印登记表格、登记信息，收交经费等事情分配到了众人，各负其责。因正值夏季，天气炎热，所以特别不容易，加之现时，大部分人都在

外务工或迁居外地，加大了工作难度。但有任务的几位贤能都不辞辛劳，尽职尽责，至二月底基本把续修支谱的事情完成了，是一件非常值得高兴的事。

此次续修宗谱，尊重历史，直面现实。严格自愿原则，个别老谱未录完整本届予以补充完整；个别不愿参修者，未提供资料，仅抄录原谱内容；个别要求变更房属者，亦尊重本人意愿，故编写与老谱稍有差异。为便于阅读，本届谱序采用三代递列格式编排。尽管本届族谱修编人员全身心投入，然时间限制，难免纰漏误谬所在。敬请各位宗亲谅解，尚望来者订正。此次续修宗谱，文市文松理事为我们提供了提供了了大量的资料和指导，还有本冲文明先生的全力支持并做了大量的工作，汉章兄提出了宝贵的意见和建议，在这一并致以衷心的感谢！

但遗憾的是原先的宗谱因保管不善，始终没有找到，所以考源一事还是没有做好。

贰零贰贰年壹拾壹月貳拾柒日